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EMENTA: Informações sobre brinquedos parquinho novos/embalados armazenados no Ginásio da Vila Santana.
 
Senhora Presidente

O vereador Gilberto Aparecido Borges – Giba, no uso de suas atribuições legais, requer a Vossa Excelência depois de ouvido o Plenário, encaminhar o presente ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal, para que repasse a esta Casa de Leis as seguintes informações:

			 Considerando que este vereador em diligência fiscalizatória encontrou brinquedos novos/embalados armazenados sob as arquibancadas do Ginásio Municipal da Vila Santana, requeiro os seguintes esclarecimentos:

1) É de conhecimento da administração Municipal a existência desses brinquedos?
2) Por que esses brinquedos estavam depositados/armazenados sob as arquibancadas do Ginásio? Estão nesse local desde quando? 
3) Por que não foram instalados em alguma praça do município,  creche,  escola ou no CLT?
4) Qual secretaria responsável pela instalação dos brinquedos/parquinho? 
5) Quando foi realizado o último certame licitatório para compra de brinquedos/parquinhos? Qual a secretaria requisitante?
6)  Houve licitação nesta gestão?
7) Dentro da secretaria requisitante, qual o departamento  responsável?
8) Quando foram adquiridos esses brinquedos/parquinho? Enviar cópia da nota fiscal e nome do servidor que recebeu referidos objetos?
9) Foi aberto processo administrativo para apuração do fato denunciado? Se não, justificar? 

JUSTIFICATIVA

			Trata-se de assunto  de relevante interesse público, uma vez que a cidade carece de brinquedos/parquinho para nossas crianças. Esse fato demonstra a falta de capacidade da administração de gerenciar seu ativo e levar melhorias à população, em especial às crianças da nossa cidade. 
			Referido pedido visa fazer cumprir a função fiscalizadora do Vereador, assegurado pelo Regimento Interno desta Casa de Leis em especial o artigo 199 e pela Lei Orgânica Municipal. Contando com o apoio dos Nobres Pares, agradeço.
Contando com o apoio dos Nobres Pares, agradeço.
Valinhos, 05 de abril de 2019.

Gilberto Aparecido Borges - Giba
Vereador – MDB
